
1 129,72 129,50 129,72 129,72 50 10 189,72
2 129,47 129,50 129,22 129,47 30 10 10 179,47
1 116,62 116,62 116,84 116,62 50 5 10 10 20 211,62
2 111,59 111,47 111,66 111,59 60 15 5 191,59
1 64,75 64,72 64,59 64,72 10 15 89,72
2 63,22 63,22 63,12 63,22 10 10 83,22
1 45,47 45,56 45,59 45,56 10 55,56
2 45,60 45,75 45,59 45,60 5 50,60
1 90,75 90,79 90,72 90,75 5 10 105,75
2 76,47 76,41 76,34 76,41 76,41
1 59,25 59,19 58,81 59,19 30 10 10 109,19
2 55,91 55,78 54,87 55,78 10 65,78
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Požární útok CTIF
Základem je čas naměřený od
vydání signálu startéra do
proběhnutí posledního člena cílem

K úřednímu času se připočítávají trestné sekundy
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